

Hatályos: 2022. szeptember 01.

Utoljára felülvizsgálva: 2023. február 13.

Süti tájékoztató

Jelen tájékoztató értelmezésekor kérjük vegye figyelembe a honlapunkra vonatkozó [adatkezelési tájékoztató](#) tartalmát is, ugyanis a két dokumentum együttesen nyújt az Ön számára tájékoztatást az alkalmazott sütik adatkezeléséről.

1. Ki használja a sütiket (cookie-t)?

Az **ABT Hungária Tanácsadó Kft.** (a továbbiakban: „**ABT**”) honlapján működnek a sütik.

2. Mi az a süti (cookie)?

A sütik változó tartalmú, betűkből és számokból álló fájlok, amely az Ön számítógépén, illetőleg mobilkészülékén rögzülnek és előre meghatározott ideig tárolódnak. A sütik segítségével a honlap bizonyos ideig megjegyzi az Ön műveleteit és személyes beállításait (pl. a felhasználói nevet, a nyelvet, a betűméretet és a honlap megjelenítésével kapcsolatos többi egyedi beállítást), így Önnek nem kell azokat újra megadnia minden egyes alkalommal, amikor honlapunkra ellátogat, vagy az egyik lapról átnavigál egy másikra. Az ABT pedig a sütik segítségével képet kaphat a látogatók honlap használatával kapcsolatos szokásairól. Ezek a fájlok nem futtathatók, nem tartalmaznak kémprogramokat és vírusokat, továbbá nem férhetnek hozzá a felhasználók merevlemez-tartalmához.

3. Hogyan állítható be, kapcsolható ki a süti?

Honlapunk felkeresésekor az oldal adatokat gyűjt a sütik segítségével. Ön a honlapunk meglátogatásakor beállíthatja, milyen típusú sütik használatát fogadja el.

Jelen honlappal kapcsolatos süti beállításait megváltoztathatja [itt](#).

Emellett fontos, hogy a böngésző beállításán keresztül is ellenőrizheti a sütik alkalmazását. Ha nem szeretné, hogy a sütik információkat gyűjtsenek Önről honlapunk használatakor, az internetes böngészője beállításában részben vagy egészben kikapcsolhatja a sütik használatát, vagy módosíthatja a sütibeállításokat. A sütik kezelésére vonatkozó útmutatókat a legnépszerűbb böngészők esetében az alábbi linkeken érheti el:

[Chrome](#)

[Firefox](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

[Microsoft Edge](#)

[Safari](#)

A sütikre vonatkozó beállításokat bármikor megváltoztathatja, azonban egyes sütik kikapcsolása ronthatja a felhasználói élményt, például a weboldal (vagy bizonyos részei)

használhatóságát korlátozhatja, a weboldalon korábban megadott beállításai elveszhetnek. Amennyiben letiltja a sütik telepítését az eszközére, a webszerver nem helyez el sütiket akkor, amikor a következő alkalommal meglátogatja a honlapot.

Az alábbiakban rögzített elengedhetetlen/nélkülözhetetlen sütik minden esetben szükségesek a honlap megfelelő működéséhez.

4. Milyen főbb sütik léteznek?

4.1. Elengedhetetlen/Nélkülözhetetlen sütik

Ezen sütik (munkamenet azonosítók) ahhoz szükségesek, hogy a felhasználó navigálni tudjon az oldalak és az aloldalak között, és adott esetben védett (pl. csak regisztrált felhasználók számára hozzáférhető) tartalmakat is elérjen. Ezek általában csak addig működnek, amíg az adott munkamenet (látogatás vagy böngészés a honlapon) tart.

4.2. Funkcionális sütik (Preferences- Beállítások)

Ezek a sütik ahhoz szükségesek, hogy a felhasználó honlaphasználati szokásairól információkat gyűjtsünk (pl. használt nyelv). Ezek segítik a felhasználó felismerését, lehetővé téve a honlapra történő könnyebb visszatérést, ismételt bejelentkezés nélkül. (Miután a felhasználó bejelentkezik, ez a süti a böngészőjében marad, és a honlap azt – a felhasználó következő bejelentkezésekor – olvasni tudja.)

4.3 Statisztikai sütik

A statisztikai sütik a weboldal látogatottságának, valamint a felhasználók weboldalon kifejtett aktivitásának mérésére szolgálnak. Az ilyen sütik által kapott információkat főként arra használjuk, hogy javítsuk, optimalizáljuk honlapunk működését, minél inkább felhasználóbaráttá téve azt.

A **Google Analytics** által kezelt sütik a honlap látogatottsági és egyéb webanalitikai adatainak mérését segítik. A sütik által gyűjtött információk a Google által üzemeltetett külső szerverekre kerülnek továbbításra és tárolásra. A Google ezeket az információkat az ABT érdekében elsősorban arra használja, hogy nyomon kövesse a honlap látogatottságát és a honlapon végzett tevékenységekről elemzéseket készítsen. A Google adatkezelésére az általa meghatározott adatvédelmi előírások irányadóak, az ABT-nek a Google adatkezeléseire nincs ráhatása. Az adatok Google Analytics általi kezeléséről részletes információk [az alábbi oldalon](#) találhatóak.

A Google cookie-használata letiltható az [alábbi oldalon](#).

A **Hotjar** egy olyan szolgáltatás, amely segít jobban megérteni a felhasználóink igényeit (pl. segít felmérni mennyi időt töltenek az egyes oldalakon, mely linkekre kattintanak), és ez lehetővé teszi számunkra, hogy a felhasználók tevékenységéről kapott visszajelzések alapján fejlesszük szolgáltatásunkat. A Hotjar sütiket használ, hogy adatokat gyűjtsön felhasználóink tevékenységéről. Ezen információkat németországi szervereken tárolja, azonban igénybe vesz a szolgáltatáshoz olyan további adatfeldolgozókat is, amelyek az Unió területén kívül (USA-ban) működnek és számukra a felhasználó IP címe továbbításra

kerülhet. Az adatok Hotjar általi kezeléséről részletes információk [az alábbi oldalon](#) találhatóak.

A Hotjar sütik használata letiltható az [alábbi oldalon](#).

4.4. Marketing sütik

Ezen sütik által gyűjtött információkat a marketing kampányok hatékonyságának értékelésére vagy a marketing célzottabbá tételére használják fel. Ugyanis ezek segítségével a weboldalak a felhasználó érdeklődési körének leginkább megfelelő információkat (marketing) tudnak nyújtani.